

ヴィディヤジャパン株式会社 渋川工場



0279-26-2113



0279-26-2213



http://vidyajapan.co.jp/

所在地 群馬県渋川市有馬堂山 1967 番 2

《事業所概要》

【代表者氏名】コディムル・シャイヤム・プラサド

【事業内容】 植物エキスの輸出入、製造、販売

酒類の販売及び輸入

コーヒー、コーヒー豆関連商品の輸出入及び国内取引

【資本金】 9,000万円

【設立】 2010年3月4日

【ヴィディヤグループ】ヴィディヤハーブス(インド)、ヴィディヤハーブス(アメリカ)、ヴィディヤヨーロッパ(フランス)、ヴィディヤグローバル(イギリス)、ヴィディヤグローバル ビズ(UAE ドバイ)、ヴィディヤラス LLC(ロシア)、ヴィディヤデハン(韓国)、ヴィディヤオーストラリア

【東京本社】東京都港区西麻布3-1-22 サイビルディング6階

TEL:03-6721-0430 / FAX:03-6721-0971

HP: http://vidyajapan.co.jp/

《会社PR》

私たちヴィディヤジャパンは、インドの伝承医学アーユルヴェーダのハーブを中心に、健康素材となる多彩な植物エキスを輸出入及び製造、販売する会社です。これらは100%天然成分から作られており、世界各国で利用されています。

日本では、高品質な国産製品を適正価格でご提供できるように、渋川工場で製造を行っております。また、工場に併設されている研究所では、日々新しい健康素材の研究や分析に励んでおります。又、安全で安心な食品原料をお客様にお届けできるよう各種認証の取得にも力を注ぎ、FSSC22000認証を2021年4月に取得し、今後はコーシャ認証の取得を目指しています。

《雇用促進》

年度	大卒	短·専門·中途	高卒	うち 正規雇用	問い合わせ
Н30	6人	1人	1人	8人	TEL 0279-26-2113
R1	7人	1人	4人	12人	Eメール y-onishi@vidyajapan.co.jp
R2	4人	0人	7人	11人	担当課等ジェネラルマネージャー・工場長
					担当 大西 義行

